



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Πάτρα 18 Μαρτίου 2016

Αριθ.Πρωτ.: 63149/95

Ταχ.Δ/νση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
 & Αμερικής - 264 41 ΠΑΤΡΑ

Τηλέφωνο :2613-613537

Πληροφορίες: Δημ.Θεοδωροπούλου

FAX : 2613-613538

e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr

ΠΡΟΣ : 1. Γενικό Γραμματέα
 Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου,
 Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου
 2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
 Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας
 κ. Γεωργίου Αγγελόπουλου
 3. Γενική Δ/νση Αναπτυξιακού Προγρ/σμού
 Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

ΚΟΙΝ: 1. Γραφείο Περιφερειάρχη
 2. Εκτελεστική Γραμματέα
 Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της αριθ. 22/15-3-2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου

ΣΧΕΤ: Η υπ. αριθ. 47922/178/8-3-2016 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ.Γεωργίου Αγγελόπουλου

Σας διαβιβάζουμε την υπ. αριθ.22/15-3-2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «Έγκριση πρότασης προένταξης και χρηματοδότησης έργου με τίτλο: «Ολοκλήρωση Περιφραξης για την προστασία των κτιρίων της Πανεπιστημιούπολης Πατρών», π/υ: 1.300.000,00€ στο Εθνικό σκέλος (ΣΑΕΠ 001) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2016» και παρακαλούμε για τις περαιτέρω δικές σας ενέργειες.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**5^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 15-3-2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.00΄ στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & Αμερικής) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 64354/100/9-3-2016 γραπτή πρόσκληση της Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Τογιοπούλου Αναστασία-Πρόεδρος , 2) Κανέλλης Γεώργιος –Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5)Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ, 6)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 7)Αυγέρης Σάββας, 8)Δριβίλας Δημήτριος, 9)Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 10)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία , 11)Καπράλος Σπυρίδων, 12)Καρδάρα Ευσταθία, 13)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 14)Κατσακούλης Ευάγγελος, 15)Κατσανιώτης Ανδρέας, 16) Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 17)Κολοβός Ιωάννης, 18)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 19)Κωνσταντοπούλου Αναστασία , 20))Κωσταριάς Δημήτριος, 21)Λαλιώτης Παναγιώτης, 22)Λύτρας Ιωάννης, 23)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 24)Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, 25)Μπούνιας Χρήστος , 26)Μπράμος Παναγιώτης, 27)Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη Γεωργία, 28)Παρασκευόπουλος Γεράσιμος, 29)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 30)Πλατανιάς Παναγιώτης, 31)Σιαμπλής Δημήτριος, 32)Σώκος Ευθύμιος, 33)Τσόγκας Γεώργιος, 34)Υφαντής Νικόλαος, 35)Φωτόπουλος Τρύφων , 36)Χαροκόπος Αντώνιος, 37)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 38)Χήνος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης (δικαιολογημένα απών) , Βεργοπούλου

Παρασκευή, Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος, Ευθυμίου Απόστολος, Κελεπούρης Ανδρέας, Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης), Κοτοπούλης Σπυρίδων (δικαιολογημένα απών), Μπαλαμπάνης Νικόλαος (δικαιολογημένα απών), Νασιώτης Θεόδωρος (δικαιολογημένα απών), Ρήγας Χρήστος (δικαιολογημένα απών), Σύρμος Γεώργιος (δικαιολογημένα απών), Φαρμάκης Νεκτάριος και Χαμηλάκη Αικατερίνη (δικαιολογημένα απούσα).

Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, προσωρινά απουσιάζοντας του Περιφερειάρχη, τον αναπλήρωσε ο Αντιπεριφερειάρχης Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος ως ορισθείς αναπληρωτής του.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Η Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών κα Βενετσάνα Κυριαζοπούλου, ο Αναπληρωτής Πρυτάνεως στα Τεχνικά έργα κ. Μπούρας, οι κ.κ. Αντιδήμαρχοι Ράπτης Ιωάννης και Μαγκαφάς Νικόλαος του Δήμου Ναυπακτίας και του Δήμου Καλαβρύτων αντίστοιχα, ο Πρόεδρος Οργανισμού Λιμένα Πατρών κ. Κοντοές Νικόλαος και ο κ. Σμυρνής Φώτης από την Δ.Τ.Υ του ίδιου Οργανισμού, ο Πρόεδρος Λιμενικού Ταμείου Κατακόλου κ. Βαρουξής Λεωνίδα, η Διευθύντρια του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού (πρώην Ε.Ο.Τ- Περιφερειακή Δ/ση) κα Μοδέ Ευαγγελία, οι κ.κ. Μαυρόπουλος Αντώνης και Μπακογιάννης Φώτης ο Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος αντίστοιχα της Ένωσης Ξενοδόχων Δυτικής Ηλείας, ο Πρόεδρος Συλλόγου Ξενοδόχων Δήμου Πύργου κ. Ζαχαρόπουλος Γεράσιμος, ο Πρόεδρος Συνδέσμου Τουριστικών Πρακτορείων Δυτ. Ελλάδας κ. Τελώνης Γεώργιος, ο Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Δυτ. Αχαΐας κ. Ντεμίρης Κώστας, ο Πρόεδρος Ξενοδόχων Περιφέρειας Πατρών κ. Μεντζελόπουλος Ηλίας, ο Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Ν. Αχαΐας κ. Διαμαντόπουλος Δημήτρης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αχαΐας και ως εκπρόσωπος των Επιμελητηρίων Αχαΐας, Αιτωλοακαρνανίας και Ηλείας κ. Πλάτωνας Μαρλαφέκας, ο κ. Παπαλέξης Νικόλαος υπεύθυνος για θέματα τουρισμού Επιμελητηρίου Αχαΐας, ο κ. Τζαμαλούκας Κων/νος από την Αναπτυξιακή Εταιρεία της Π.Δ.Ε, η κα Κανελλοπούλου της μελετήτριας εταιρείας, ο κ. Καραβίδας Δημήτριος Γενικός Δ/ντής Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών της Π.Δ.Ε, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδοροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Αριθ.Αποφ. 22/2016

Στη συνέχεια η Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Έγκριση πρότασης προένταξης και χρηματοδότησης έργου με τίτλο: «Ολοκλήρωση Περιφράξης για την προστασία των κτιρίων της Πανεπιστημιούπολης Πατρών», π/υ: 1.300.000,00€ στο Εθνικό σκέλος (ΣΑΕΠ 001) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2016», δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ. Γεώργιο Αγγελόπουλο, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 47922/178/8-3-2016 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση και παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, σύμφωνα με το άρθρο 163 του Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/7-6-2010).
2. Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού όσον αφορά την τελική διαμόρφωση, την μέριμνα για την έγκριση και την παρακολούθηση της εκτέλεσης των ετήσιων Προγραμμάτων Δημοσίων Επενδύσεων περιφερειακού επιπέδου σύμφωνα με τα άρθρα 3 & 4 παρ. αη & βη αντίστοιχα του Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».
3. Την με αριθμ. 8001/22.01.2015 (ΑΔΑ: ΨΓΣΗΦ-ΠΓ1) Εγκύκλιο Οδηγιών για την έγκριση και χρηματοδότηση του ΠΔΕ 2015 & προγραμματισμό δαπανών ΠΔΕ 2016–2018 σύμφωνα με το ΜΠΔΣ 2015-2018».
4. Την με αριθμ. 79/18-2-2016 απόφαση της έκτακτης συνεδρίασης της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών.
5. Το με αριθμ. 227/4017/19.02.2016 έγγραφο της Πρυτάνεως του Πανεπιστημίου Πατρών.
6. Το υπ' αριθμ. πρωτ. 45796/242 εισηγητικό έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας-Τμ. Β΄ Εφαρμογής Προγραμμάτων και Έργων.
7. Την υπ' αριθμ. 12/07-3-2016 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας περί “Εισήγησης για έγκριση πρότασης προένταξης και χρηματοδότησης έργου με τίτλο: «Ολοκλήρωση Περιφράξης για την προστασία των κτιρίων της Πανεπιστημιούπολης Πατρών», π/υ: 1.300.000,00€ στο Εθνικό σκέλος (ΣΑΕΠ 001) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ για το έτος 2016”.
8. Την ανάγκη προένταξης και χρηματοδότησης του έργου με τίτλο: «Ολοκλήρωση Περιφράξης για την προστασία των κτιρίων της Πανεπιστημιούπολης Πατρών», π/υ: 1.300.000,00€ στο

Εθνικό σκέλος (ΣΑΕΠ 001) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2016.

και συγκεκριμένα :

Το ανωτέρω έργο το οποίο θα υλοποιηθεί από το Πανεπιστήμιο Πατρών, περιλαμβάνει την ολοκλήρωση της περίφραξης για την προστασία των κτιρίων της Πανεπιστημιούπολης Πατρών.

Η περίφραξη που θα κατασκευασθεί θα αποτελείται κατά τμήματα από:

- Στηθαίο οπλισμένου σκυροδέματος πάχους 25 εκ. και ύψους 1.00 μ. με σιδερένιο κιγκλίδωμα με πλέγμα, ύψους 1.50 μ. και
- Γαλβανισμένο συρματόπλεγμα ρομβοειδούς διατομής ύψους 1.80 μ. στηριζόμενο σε γαλβανισμένη σωληνωτή κοιλοδοκό.

Εξωτερικά της περίφραξης από συρματόπλεγμα, θα φυτευτούν θάμνοι (πυράκανθοι και σχίνα) τα οποία θα καλύπτουν το φράχτη και θα εγκατασταθεί δίκτυο άρδευσης αυτών. Επίσης, θα κατασκευασθούν τεχνικά έργα και δίκτυο αποχέτευσης ομβρίων σε σημεία της περίφραξης όπου απαιτείται. Τέλος, θα τοποθετηθούν θύρες, δίφυλλες, σιδερένιες στα σημεία εισόδου-εξόδου της Πανεπιστημιούπολης και θα εγκατασταθεί ηλεκτροφωτισμός στα σημεία αυτά και περιμετρικά της περίφραξης καθώς και τα απαραίτητα συστήματα ασφαλείας.

Η κατασκευή του ανωτέρω έργου κρίνεται απαραίτητη δεδομένου ότι ο χώρος της Πανεπιστημιούπολης Πατρών, λόγω της μεγάλης έκτασής του, μέχρι σήμερα παραμένει ανοιχτός χωρίς ιδιαίτερη προφύλαξη, με αποτέλεσμα να είναι ευάλωτος σε επιθέσεις που προξενούν φθορές και σημαντική ζημία στην περιουσία και έχουν μεγάλο κόστος αποκατάστασης.

Για να εξασφαλιστεί η ασφάλεια η λειτουργική και αισθητική αναβάθμισή, η βελτίωση του χώρου και κατ' επέκταση των εγκαταστάσεων της Πανεπιστημιούπολης, πρόκειται να διαμορφωθεί περίφραξη των κτιρίων έτσι ώστε να περικλειστεί ο ευρύτερος χώρος του Πανεπιστημίου Πατρών. Με τον τρόπο αυτό θα αντιμετωπιστεί, ένα χρόνιο πρόβλημα που αντιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο της Πάτρας για την βέλτιστη φύλαξη του χώρου και των εγκαταστάσεων του καθώς και για τον έλεγχο της κυκλοφορίας εντός της Πανεπιστημιούπολης. Επίσης, θα αποτραπούν μελλοντικές επιθέσεις, κλοπές και φθορές, εξοικονομώντας σημαντικό ποσό στον συνολικό προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου.

Κατόπιν αυτών,

Εισηγούμαστε

Την έγκριση της πρότασης προέκτασης και χρηματοδότησης έργου με τίτλο: «Ολοκλήρωση Περίφραξης για την προστασία των κτιρίων της Πανεπιστημιούπολης Πατρών», π/υ: 1.300.000,00€ στο Εθνικό σκέλος (ΣΑΕΠ 001) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2016.

Σημειώνουμε ότι η απόφαση θα διαβιβασθεί στη Δ/ση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού συνοδευόμενη από τους προβλεπόμενους πίνακες και το τεχνικό δελτίο του έργου, στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το αντικείμενο και η σκοπιμότητά του.

Πριν τη συζήτηση του θέματος αυτού είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, Κατσανιώτης Ανδρέας, Σώκος Ευθύμιος, Παρασκευόπουλος Γεράσιμος και Κοκκότη Γεωργία- Αρετή.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, την Πρόεδρο, τον Περιφερειάρχη, την Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών κα Βενετσάνα Κυριαζοπούλου και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει, την προένταξη και χρηματοδότηση του έργου με τίτλο: «Ολοκλήρωση Περιφράξης για την προστασία των κτιρίων της Πανεπιστημιούπολεως Πατρών», π/υ: 1.300.000,00€ στο Εθνικό σκέλος (ΣΑΕΠ 001) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2016, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ.Γεωργίου Αγγελόπουλου.

.Η απόφαση να διαβιβασθεί στη Δ/ση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού συνοδευόμενη από τους προβλεπόμενους πίνακες και το τεχνικό δελτίο του έργου, στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το αντικείμενο και η σκοπιμότητά του.

Λευκό ψήφισε ο Επικεφαλής της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ. Κων/νος Κοτσιλιάνος.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ